Kortverslag van de vergadering van de classis Zuid- West van DGK, dd. donderdagavond 16-06- 2022 te Ermelo, locatie ‘Ons Huis’, Zeeweg 100
De vergadering wordt op verzoek van de samenroepende kerk van DGK Dalfsen geopend door ds. C. Koster, op christelijke wijze. De geloofsbrieven worden onderzocht. Aanwezig zijn de volgende broeders: brs. J. Bruijn en  A.J. Drijfhout van DGK  Amersfoort, D. van Pijkeren en J.C. Huige van DGK  Dalfsen, ds. C. Koster en P.R. Nanninga van DGK Lansingerland, brs. Ds. P. Heres en M.S. Godschalk van DGK Zwolle. Voorzitter is ds. C. Koster, scriba br. J.C. Huige en assessor ds. P. Heres.
De agenda wordt vastgesteld. De notulen van de classisvergadering van 10 maart 2022 worden ongewijzigd vastgesteld. Er zijn geen ingekomen stukken of instructies. De rapporten van de kerkvisitaties bij DGK Amersfoort en DGK Lansingerland worden voorgelezen, beiden gebracht door ds. de Marie en ds. E. Heres.
De rondvraag naar art. 41 KO en de persoonlijke rondvraag worden gehouden. Over een aantal ontwikkelingen in de kerken wordt doorgesproken met elkaar. 
De volgende classis vergadering zal plaatsvinden DV 8 september 2022, samenroepende kerk is DGK Lansingerland. Censuur naar art. 48 KO wordt gehouden. Na een christelijke afronding sluit de voorzitter de vergadering.

