Kort verslag vergadering classis Noord-Oost van 10 maart 2023 
Ds. M. Dijkstra (DGK Assen/Emmen) leest Joh 11: 30-48, laat Psalm 116: 5, 8 zingen, waarna ds. Dijkstra voorgaat in gebed.
Ds. Dijkstra houdt een korte overdenking. Met name wordt stilgestaan bij vers 35: Jezus weende met het oog op de vergankelijkheid en het lijden van de tegenwoordige tijd; de lichamelijke dood. Tranen van kracht en profetie!
Alle aanwezigen worden welkom geheten.
Er zijn geen instructies. Alle kerken zijn wettig vertegenwoordigd.
Het moderamen bestaat deze avond uit: ds. M.A. Sneep, preses (DGK Groningen), br. K. Varwijk, assessor (DGK Opeinde), br. M. Lamberink, scriba secundus (DGK Mariënberg), externe scriba zr. I. Buist-Janssen.
De notulen van de vergadering van december 2022 en de voortgezette vergadering van januari 2023 worden besproken en na een tekstuele aanpassing vastgesteld. De aangepaste notulen zullen de volgende vergadering worden ondertekend.
Het financieel overzicht over 2022 van classis Noord-Oost wordt besproken. De kascontrole heeft voorafgaand aan de vergadering plaatsgevonden.
Br. Sj. Van der Meulen geeft een korte toelichting op de financiën over 2022.
De financiën over 2022 worden akkoord bevonden. De vergadering verleent de penningmeester décharge. De bijdrage voor 2023 wordt opnieuw vastgesteld op € 1 per lid.
De volgende classisvergadering is op DV vrijdag 9 juni 2023. De samenroepende kerk is DGK Groningen, preses: DGK Mariënberg; assessor: DGK Lutten; scriba (secundus): DGK Opeinde en externe scriba zr. I. Buist-Janssen.
Broeder K. Varwijk gaat voor in dankgebed en de preses sluit de vergadering.




