
Kort verslag van de vergadering van de classis Zuid- West van De Gereformeerde Kerken in Nederland op donderdag 7 september 2023 te Ermelo. 


1. Opening door de samenroepende kerk (DGK Lansingerland) (art. 29 KO). 
Namens de samenroepende kerk opent Ds Koster de vergadering met het lezen van 2 Samuel 7:1-17. Psalm 132:5+6 wordt gezongen, waarna ds Koster voor gaat in gebed.

2. Na onderzoek en rapport van de geloofsbrieven (art. 32 KO) wordt de vergadering geconstitueerd 
- preses	: ds C. Koster (Lansingerland)
- scriba	: ds G. den Dulk (Rijnsburg)
- assessor	: ds P.Heres (Zwolle)

3. De agenda wordt vastgesteld en de notulen van de classisvergadering van 8 juni 2023 worden vastgesteld en getekend.

4. 	Ingekomen stukken
a) Vanuit de samenroepende kerk ligt een voorstel ter tafel voor benoemingen van deputaten. 
De classis besluit dat alleen deputaten worden benoemd uit de eigen classis. Bij een acute vraag kan vervolgens alsnog buiten de classis worden gekeken.
Wegens het aanstaande vertrek van ds.Koster naar de classis Noord-Oost valt zijn plaats bij een aantal deputaat schappen open. Ook de plaats van br T.L. Bruinius als examinator valt open omdat hij in het gebied van de classis Noord-Oost woont.
De classis besluit om ds Den Dulk met zijn instemming te benoemen als kerkvisitator en examinator. Voor de nog openvallende plaatsen wordt nog bekeken hoe deze ingevuld kunnen worden. 
		
b) Kerkvisitatie Het rapport van de kerkvisitatie aan de kerk van Zwolle wordt na voorgelezen en besproken.

c) De classis spreekt op verzoek door over de vraag over het voorgaan in de “dolerende kerken”, zoals GKV Urk, GKV Vroomshoop, GVK Capelle-Noord en ook plaatsen als Hardinxveld. Op de vergadering wordt er vanuit verschillende perspectieven over doorgesproken. De vraag in het verleden was ook: is dit een ambtelijk voorgaan of een stichtelijk woord spreken? Met daarbij de vraag of de zegen wel of niet mag worden opgelegd. De classis Noord-Oost kent op dit punt een andere praktijk.
Het gaat hier om kerken, die bezig zijn met reformatie. We zitten in een soort interim situatie, in afwachting van wat komen gaat omdat DGK en GKN binnenkort hopelijk één kerkverband zullen vormen. Daar lijken deze dolerende kerken op te wachten. Sluiten deze kerken zich dan niet aan bij de DGK/GKN, dan ontstaat er een andere situatie. De kerkorde schrijft hierin niets voor: de vrede in eigen kerken staat daarin altijd bovenaan. Tegelijk is het raadzaam niet te rigide op te treden. Het is aan de plaatselijke kerken om  toe te staan waar de eigen predikant voorgaat. Daarmee sluiten we deze uitwisseling van gedachten op dit moment af.

5. Rondvraag naar art. 41 KO
· De kerk te Zwolle rapporteert over de ontwikkeling in ’t Harde om waar nodig advies te ontvangen van de classis. Er een initiatief ontstaan vanuit leden van DGK-Zwolle en leden van GKN-Harderwijk met de wens om daar tot gemeentevorming te komen onder de zorg van de kerkenraad te Zwolle. Classis is blij met het initiatief en neemt daar dankbaar kennis van. 

· Amersfoort en Lansingerland doen het verzoek tot het krijgen van een (nieuwe) consulent wegens vertrek van ds Koster. Op de volgende classisvergadering komt dit punt terug. 

6. Persoonlijke rondvraag.
Dalfsen wijst er nog even op dat ds Koster na zijn vertrek wel deel blijft uitmaken van deze classis als consulent van Dalfsen.

7. Aanwijzen van samenroepende kerk en moderamen, en vaststellen van plaats en tijd van de volgende classisvergadering.
Volgende vergadering: 7 december 2023 om 19.30 uur op de locatie Zeeweg 100 te Ermelo. Samenroepende kerk is Rijnsburg. 
Preses: 		Rijnsburg 
Scriba:  		Zwolle 
Assesor:	Dalfsen

8. Vaststelling punten kort verslag en archief
Wordt geregeld.

9. Censuur volgens art. 48 KO
Hoeft geen gebruik van worden gemaakt.

10. Sluiting
De assessor ds P.Heres gaat voor in dankgebed.
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