Privacywetgeving

Over dit onderwerp deelt de kerkenraad u het volgende mee.

De meeste gemeenteleden zullen inmiddels wel iets gehoord en/of gelezen hebben over de zogenaamde AVG. Dit is de Algemene Verordening Gegevensbescherming. Deze verordening is bedoeld om de privacy (persoonsgegevens) beter te beschermen en deze bescherming in de hele EU gelijk te trekken. Wat dit betekent voor ons, daarover willen wij u hieronder het één en ander schrijven.

AVG en kerk.
Personen krijgen meer zeggenschap over hun persoonsgegevens. Dit geldt ook voor kerkleden en voor de gegevens die door de kerk zijn ontvangen en worden bijgehouden. Zo mogen bijvoorbeeld personen (kerkleden) hun toestemming om gegevens te verwerken niet alleen intrekken, maar ook gebruikmaken van het recht om vergeten te worden. Verder is het recht van inzage, om te zien welke gegevens aanwezig zijn en hoe en waarbij die gebruikt worden. Dat wel tenzij er bij de kerk een gerechtvaardigd belang is voor het hebben en bijhouden van die persoonsgegevens.
Verder moeten alle gegevensverwerkingen in kaart worden gebracht en de beveiliging van die gegevens moet op en in orde zijn.

Wat zijn nu precies ‘persoonsgegevens’?
Dit zijn gegevens die een persoon betreffen. Logisch zult u zeggen, maar …. Het zijn ook gegevens die herleidbaar zijn naar een persoon. Verder nog bijzondere persoonsgegevens. Een kleine opsomming van persoonsgegevens: achternaam, voorna(a)m(en), geslacht, geboortedatum, huwelijksdatum, adres, woonplaats, telefoonnummer, e-mailadres, IBAN-nummer, kenteken van een voertuig, gezondheid, godsdienst, aantekening op de attestatie, ras, etc.  

Wat houdt dit alles nu voor ons in?
Ook de kerken ontkomen niet aan de AVG! Dit betekent dat de kerk een aantal zaken op orde moet hebben. Vastgelegd moet worden welk beleid gevoerd wordt ten aan zien van de privacy. Ook een zogenaamde privacyverklaring dient aanwezig te zijn. Wanneer er een website is, dan moet die verklaring daarop gepubliceerd worden. Verder moet er een register zijn waar onder meer in staat welke gegevens waarvoor gebruikt worden en hoe en waar die informatie bewaard wordt en wat de bewaartermijn is van deze gegevens. Bij dit alles maakt het niet uit of die gegevens nu op papier of digitaal aanwezig zijn en verwerkt worden, dat is gelijk aan elkaar! Tevens moet bepaald zijn de beveiliging van deze gegevens om datalekken te voorkomen.
[bookmark: _GoBack]Het is dus van groot belang om zorgvuldig met persoonsgegevens om te gaan! Binnen de kerk worden persoonsgegevens gedeeld. Neem het handboekje, het kerkblad en de website. Ook van de individuele kerkleden mag verwacht worden dat zij zorgvuldig omgaan met de persoonsgegevens.  

Wat betekent dit voor de kerkenraad?
De kerkenraad met diakenen (artikel 36 van de Kerkorde) is verantwoordelijk voor dit onderwerp en zal het nodige daarin hebben vast te leggen. Op de vergadering van (datum) heeft de kerkenraad het een en ander besproken, dit zal nog een vervolg krijgen.
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